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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadaní - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita  zpracování  tématu  -  podprůměrná,  Metodika  zpracovní  práce  -  podprůměrná  ,  Formulace  cílů  a
závěrů  práce  -  průměrná,  Vlastní  přínos  autora  -  podprůměrný,  Práce  se  zdroji  -  průměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce - průměrná , Jazyková a stylistická úroveň - průměrná, Formální úprava
práce - průměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - drobné nedostatky

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Jedná  se  o  opravu  původní  neobhájené  práce.  Student  práci  upravil  ve  velmi  krátkém  čase,  aby  stihl
podzimní  termín.  V  různé  kvalitě  se  mu  podařilo  naplnit  připomínky  k  původní  práci.

Slovní zhodnocení
Na  začátku  práce  se  student  věnoval  velmi  stručně  aplikacím,  které  nabízejí  řešení  jeho  problému.
Aplikace však nejsou popsány nikterak široce. Většinou se jedná jen o to, zda je aplikace placená nebo ne.
Popis každé aplikace si je vždy zhruba na 5 řádků. Takto stručné srovnání a popis je příliš krátké a čtenář
nemá představu o popisovaných aplikacích. Je tedy otázkou, zda autor skutečně provedl kvalitní srovnání
aplikací, které se již na trhu nacházejí.V další části práce se autor již věnuje představení programovacího
jazyka  a  dalších  nástrojů,  které  jsou  potřeba  pro  vytvoření  jeho  aplikace.  Následuje  popis  jeho  vlastní
aplikace. Tento popis je již velmi obsáhlý a zahrnuje dostatek ilustrativních obrázků, které jsou tentokrát
barevné  a  nedochází  k  hledání  barevného  znaku  v  černobílé  verzi,  jako  tomu bylo  při  prvním pokusu  o
obhájení.Závěrem došlo k otestování aplikace, kde již nyní autor vidí potřebu úpravy. Autor získal celkem
53 respondentů.Práci hodnotím známkou dobře.

Dotazy k práci
V  práci  jste  řešil  problém,  kdy  Androidí  zařízení  neumožňuje  sledovat  polohu  s  vypnutým  displejem  a
zároveň tvrdíte, že je aplikace multiplatformní. Testoval jste vy, nebo nějaký respondent aplikaci na iOS?
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